AIA'ONIXMA OEQPIAY MAOHMATIKON ITPOXANATOAIXMOY
©EMA A

Al’Eotw pia ouvaptnon f oplopévn ¢ eva Slaotnua A Kot Xo EVO ECWTEPLKO ONUELO TOV
A.Na amodei€ete mwg av 1 f TapovoLdlel TOTKO aKPATATO OTO Xo KL Elval TIapaAywyioLun
O0TO ONUELD aUTO, TOTE:

£'(xo) = 0

A2.Eotw ovvaptnon f oplopévn oe Staotnua A. Eav

e Hfelvatovveyng oto A kat * AIAPKEIA 2 QPES! °

[
o f'(x)=0 vyl kaBe ecwTEPLKO OMpElO X TOU A ®0cccccccccccccccce

ToTE v amodeiete mwe N f elval otabepr) oto A.

A3.’Eotw n ouvvdptnon f opiopévn oto [a,B].
Noa amodei&ete mwg av 1 f elvat ovveymg oto [a,B] kat f(a) #f(B) tote, Yo kaBe aplbuo g
avapeoa oto f(a) kal f(B) , vtapxel Eva tovAdxlotov Xo € (o) wote : f(Xo0)=1.

A4 Na amodei€ete Twg av 1 ouvdptnon f elvatl Tapaywyiowun oto onueio xo Tov teSiov
OPLOUOV TNG TOTE ELVOL KOL GUVEXTG OTO OTUELD U TO.

(Movadec 9+9+8+9=35)
OEMA

B1.Na Statuntwoete To Oswpnua Rolle kat va 8WOETE TN YEWUETPLIKN TOV EpUNVELQ.

B2. Na Statvmtwoete to Oewpnpua Méong Tiung Kot va SWOETE TN YEWUETPLKT TOU
epunvela.

B3.Ilowa onpeia ovopalovtal xpiowa onusia pag cvvapmong f oe éva Staotua A;
B4. [16te Vo ovvaptoels f kol g Aéyovtal loeg;

B5. [16te Aépe wg pia cuvaptnon f mapovoLdlel 6To oNUELO Xo TOTILKO PUEYLOTO;

B6. Na Siatumtwoete 1o Bewpnua Bolzano kot va SWoETe TN YEWUETPLKN TOU gpunVveia.

B7. [16te Aépe 0TL piax ouvdptnon f elval mapaywyloun o€ eva onueio Xo TOL TESIOV
0PLOUOV TNG;



B8.T1 ovopdlou e QATTOUEVT TG YPAPIKNG TTHPACTAONG TNG cuvapTnong f oto onueio
X0 TOVU Tediov oplopov .

B9. ’Eotw ocvvaptnon f pe medio oplopov A.Tt ovopdlovpe cUVOAO TIUWV NG f;

B10. Eotw ouvvaptnon f pe medio optopov A. Tt ovopdloupe Ypa@ikn Tapdotoon e
ouvvaptong f;

(Movadeg 10x4=40)

OEMAT

Y& KaOe o amod TIC TAPAKATW TIPOTACELS VX ONUELWOETE £V lvatl AANO1 ¢ 1 Wevdng kat
VO ALTIOAOYNOETE TNV ATIAVTNOT] OQG.

I'1.Av f, g 500 cuvaptoelg pe Tedio oplopov A, B avtiotolywg, kat opifovtatl ot fog kat gof
TOTE UTIOXPEWTIKA LoxVel gof =foQ.

I'2. Av f'(xy) = 0 tote M f O TaApovoLAlEl VTTOXPEWTIKA TOTIKO AKPOTATO OTO Xo.
I'3. Av n f eivat ovuvexng oto [a, Blkat oyVel f(a) - f(B) > 0 toten f(x) = 0 Sev
éxeL pila oto (a, B).
I'4.Eva tomiko péyloto ¢ f dev yivetal va elval likpdTePO Ao €va TOTIKO EAGXLOTO .

['5.Av loyvel (f- g)(x) = 0,y kaBe xeA , T0TE Oa LOYVELUTTOYPEWTIKA
f(x) = 0,ya k&be xeA 1 g(x) = 0 yia kdbe x € A.

(Movadeg 5 x (1+4)=25)

EYXOMAZTE ENITYXIA!




